
  Anneksvængets Grundejerforening 

  

 

 Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 30. maj 2013. 

 

Deltagere: Ib, Camilla, Gertrud, Lars og Aage. 

 

 

1) Godkendelse af sidste mødes referat (21.03.13) – godkendt. 

 

2) Skt. Hans: Bålet tændes kl. 21.00. Der er snobrødsbagning fra kl. 20.00. Camilla sender 

seddel rundt. Camilla køber øl/vand. Den 14.6. afmærkes bålstedet så folk kan smide 

grenaffald på. Den 16.6. bæres tidligere beskårede grene til bålet af Lars/Camilla. 

 

3) Gertrud har haft kontakt til Odense Vejafdeling. Den lovede tilbagemelding lader vente 

på sig. Derfor blev det besluttet at afvente hvor meget Fjernvarmeværket graver i den 

kommende tid. Derefter ser vi på om det stadig er aktuelt med en henvendelse vedr. 

nedsunken vej ud for nr. 28. 

 

4) På Chr. Lehn’s Vænge er der aktive kræfter i gang med etablering af Nabohjælp, set i 

lyset af den senere tids mange indbrud som Anneksvænget heller ikke er blevet skånet 

for. Camilla undersøger til næste møde hvordan Nabohjælp fungerer. 

 

5) Lars havde indhentet tilbud på bord/bænke sæt til priser fra kr. 5.480,00 til kr. 7.975,00 

ekskl. moms. og + fragt kr. 600,00. Efter grundig debat besluttede bestyrelsen at lade 

den kommende generalforsamling afgøre om der skal sættes yderligere siddepladser op 

på det grønne område i forhold til de eksisterende bænke. Herunder om de vil blive 

anvendt i en udstrækning der kan godtgøre en investering på op mod kr. 10.000,00. 

 

6) Det blev besluttet at bruge kr. 3-4.000,00 på køb af ny benzindrevet buskrydder. Lars 

undersøger markedet og slår til når det gode tilbud opstår. 

 

7) Med tiden skal der foretages rensning af den nye kanal/lilleåen (østlig del af det grønne 

område) og derfor skal Vandcenter Syd have adgang hertil med diverse maskiner. Det 

kræver et officielt dokument og Laila i nr. 53 har lovet at være behjælpelig med, hvad 

der skal fremgå af dokumentet. Camilla har kontakten til Laila. 



8) Angående skiltning ved Broby Kirke vej og Chr. Lehns Vænget til Stavisåen taler Camilla 

med CLV grundejerforening om dette. AGF ønsker ikke yderligere skiltning ved stien ind 

til vores grønne område.  

 

9) Modtaget forslag om plantning/såning af anemoner på det grønne område. Gertrud 

oplyste at hun havde rigtig dårlig erfaring med at plante/så anemoner på det grønne 

område. De trives simpelthen ikke dernede og så er det en dårlig ide at gå i gang med.  

 

10) Vængets husstande har modtaget et nyhedsbrev fra Lars Havelund, hvor alle opfordres 

til at komme med forslag. Ib vil gerne indsende forslag om, at luftledningerne som 

skærer ind over den sydøstlige del af det grønne område, graves ned i jorden med større 

naturværdi til følge.  

 

11) Det blev besluttet af Generalforsamlingen afholdes den 26. september kl. 19.30 i 

sognegården som Ib allerede booker nu. Dagsorden sendes ud fredag den 6. september. 

Sidste frist for forslag til behandling på GF er den 18. september og bestyrelsen samles den 

19. september i fald der er indkomne forslag.  

 

Næste bestyrelsesmøde er aftalt til torsdag den 15. august kl. 19.30 hos Gertrud i nr. 28. 

Referat udarbejdet af Aage Uhre. 


